
Александар Вучић за "CNN Индија": Ја уопште нисам изолован. Сви желе да разговарају са Србијом. Ово није био случај пре две или три године. Помагали су чак обојену револуцији у мојој земљи али нису успели
четвртак, 19 фебруар 2026 09:07

 ЊУ ДЕЛХИ - Председник Александар Вучић изјавио је у интервјуу за CNN Индија
да верује да снага Глобалног југа који предводе Индија и премијер Нарендра Моди
све више расте, и истакао да је индијска стратешка аутономија приступ спољној
политици који завређује поштовање великих сила.

  

Говорећи о премијеру Индије Нарендри Модију, Вучић је у среду истакао да се са
индијским лидером први пут срео 2017. године, током посете Ахмедабаду у индијској
држави Гуџарат.

  

"Била је то врло посебна конференција, посетили смо Гандијеву кућу у и све остало. Чак
и тада, видео сам колико је он посвећен својој земљи. То некада можете да видите у
очима неког лидера. И он се стара о свему. Врло је посвећен детаљима. Он је 'опседнут
контролом', на најпозитивнији могућ начин, јер му је стало. Стало му је до народа, стало
му је до државе", рекао је Вучић.
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На питање новинара да ли види корист у вођењу стратешки аутономне спољне политике
као што чине Индија и Србија, Вучић је рекао да овакав приступ обезбеђује поштовање
великих сила.

  

"Говорећи о стратешкој аутономији, и томе што вас многе велике силе због тога неће
волети - добићете нешто што други немају. То је поштовање које ћете добити од свих
њих. Видите, Америка је говорила против овакве политике Индије. Али, након месец
дана, Трамп је покушавао да постигне договор са Нарендром Модијев пођеднако као што
је то хтела и Индија, чак вероватно и више. Исто је са Русима. Исто је, на крају, и са
Европљанима", рекао је Вучић.

  

Он је додао да су Индија и Србија имале исти став поводом рата у Украјини, и да је то,
на крају, био коректан приступ.

  

На констатацију новинара да је Србија, као и Индија, због стратешки независне спољне
политике трпела економске притиске и покушаје политичке изолације, Вучић је
одговорио да данас сви разговарају са Србијом, што није био случај пре две-три године.
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Видите, на крају, Нарендра Моди је отворио сва врата, све капије за себе и Индију. Ја
уопште нисам изолован. Разговарам са свима у свету. И сви желе да разговарају са
Србијом. Ово није био случај пре две или три године. Помагали су чак обојену револуцији
у мојој земљи али нису успели

    

"Видите, на крају, Нарендра Моди је отворио сва врата, све капије за себе и Индију.
Ја уопште нисам изолован. Разговарам са свима у свету. И сви желе да разговарају
са Србијом. Ово није био случај пре две или три године. Помагали су чак обојену
револуцији у мојој земљи али нису успели. Да ли ће бити различитих поушаја да се
држава у Индији учини слабијом - дозволите ми да тако кажем? Несумњиво", рекао
је Вучић.

  

Он је констатовао да је Индија врло опрезна у сарадњи са Кином, али и да одржава
миран и стабилан однос са том земљом, што је оценио као сјајну политику.

  

На питање да ли мисли да државе које не желе да бирају страну данас трпе
организован притисак, Вучић је одговорио да ће то увек бити случај.

  

"То ће увек бити случај. Али верујем да снага Глобалног југа, који углавном предводе
Нарендра Моди и Индија, све више расте. Ми се не плашимо да отворено износимо наше
политичке ставове, да се боримо за своју политичку позицију, да делујемо у складу са
међународним јавним правом, у складу са Повељом и резолуцијама Уједињених Нација,
што није случај са многим другима", рекао је Вучић.

  

(Танјуг)

  

 3 / 3


